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Oddíl Sv.Jiří  
Mnichov

ZPRAVODAJ
ODDÍLOVÝ

12. října 2000 Číslo 2 Ročník XX

PRO RODIČE! PRO RODIČE! PRO RODIČE! PRO RODIČE!

Čas rychle ubíhá, proto přikládám žádost o informace pro Mikuláše. Prosím o dodání 
co nejdříve, případně poslat do Sv. Martina, protože na poslední chvíli se potom 
básničky nedají zvládnout.
V případě příznivého počasí uskutečníme v sobotu odpoledne 14.10.00 ve 14,30 hod. 
výlet do Perlacher Forst s hrami v lese. Sejdeme se ve 14,30 v Salesianum a odtud- 
pojedeme na parkoviště, které je vyznačeno na mapě na str. 3. Dejte proto dětem • 
oblečení do lesa. Doufám, že se najdou tatínkové či maminky které pomohou s odvo­
zem. Od Salesianum je to asi 15 min. autem. Ukončení asi kolem 18 hod. Kdyby 
pršelo, nebo sněžilo, je normální schůzka.
Do soboty 14.10.00 dejte mi závazně vědět zda chcete poslat děti na podzimní 
prázdniny do Sv. Martina od pondělí 30.10.00 do soboty 4.11.00. Rozhodnutí padne 
podle počtu přihlášených dětí. Jinak ve Sv. Martině padal 24 hod. sníh a kdyby netál, 
měli bychom ho více než ’/z metru.

Srdečně zdraví P. Kofic
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VNÁŠÍ „ŠKAUTSKÁ PRAX OLYPIÁDA“ 
BYLO TAKOVÉ POŘADÍ

1 místo Mraveneček - Filipes 19 bodů
2 místo Sofi - Netopýr 17 bodů
3 místo Kim - Prasátko 14 bodů
4 místo Luky - Anna । 12 bodů
5 místo Beny - Kecal 11 bodů

UMÍ, UMÍ, UMÍ !!!

Ve Stezce je také zdravověda. - Umíš si vyčistit zuby?
Náš chrup, naše zuby, musí vydržet co nejdéle. Proto o ně mušíme co nejlépe a pravi­
delně pečovat.
Zuby je potřeba čistit nejméně dvakrát denně, 
alespoň ráno a večer. Na večerní čištění zubů ne?, 
smírné zapomenout nikdy, to si čistíme zuby pro 
zdraví, ráno pro krásu. Nejlepší vůbec je vyčistit 
zuby po každém jídle.
Zuby si čistíme i na výpravách a na skautském tá- 
bořel
Když máš možnost vyčistit si zuby ve vlažné vodě, 
je to lepší, než ve vodě ledově studené. VŽDY si 
ale čisti zuby ve VODĚ PITNÉ! Na to dej pozor na 
táboře nebo na výpravách.
Kartáček na zuby se nepůjčuje. Není to hygienické 
a mohli bychom si navzájem předat nějakou ne­
moc.
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a proPro

Program příští schůzky

IJude-li v sobotul 4.10.2000 příznivé počasí, půjdeme do lesa do 
Periacher Jorst jak je naznačeno na mapě a budeme hrát v lese 
skautské hry ale i skládat bodíky do Stezky.
Sejdeme se jako obvykle ve 14,30 v Salesianum a odtud pojedeme 
na vyznačené místo „P". Oblékni se do lesa, vezmi sebou do 
baťůžku Stezku, zápisníček a tužku. Jídlo a pití jistě 
nezapomeneš.
V případě nepříznivého počasí bude program a koupání jako 
obvykle.
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MÁTE RÁDI PEJSKA?

KARELSKÝ MEDVĚDÍ PES

Zima je přede dveřmi a tak si něco povíme o severském psu z 
Finska Ale nejdříve si pořádně zacvičte s jazýčkem, abyste si 
ho nezlomili až budete vyslovovat jméno Karlajankarhukoira 
kterým Finové označují toto plemeno, které pochází až ze 
severu z Karélie.
Je to pejsek 50 až 60 cm vysoký, barvy černobílé a na severu 
Finska, na březích nespočetných jezer, se vyskytuje od nepamě- 
ti. Pomáhal lovit losy, zaháněl vlky a také byl statečný pri sovu 
medvědů.
Jeho čistokrevný chov začíná poměrně pozdě. Teprve roku 1937 vyhlásili Finové toto 
plemeno jako standard a mezinárodní kynologická organizace zapsala tuto nebojácnou rasu do 
svých análů Občas pronikne toto plemeno i k nám, ale jistě ho potkáte všude ve Finsku až 
tam pojedete. i
Má výborný nos, však se podívejte na obrázek jak je připraven na povel pána vydat se za 
zvěří, a tak každou zvěř vystopuje, žádná mu neunikne. Na severu se stále používá k lovu 
vysoké zvěře a u nás ve středoevropských lesích se může uplatnit při lovení drobné zvěře, 
nebo při lovu divočáků, protože je nebojácný. Ve skadinávských zemích má hodně 
příbuzných, to znamená plemen jemu podobných. tft
Pro jeho výborné vlastnosti, inteligenci, nebojácnost, čich ho vřele doporučuji až půjdete na 
lov medvědů jako výborného pomocníka

Plula jedna loďka malá a bylo na ní 10 rozdílů. Najdeš je?


